

P 30 FS

31. Okt. 1991

PIALLA FILO / PIALLA SPESSORE CON PIANE SMONTABILI
SURFACE / THICKNESSING PLANER WITH REMOVABLE SURFACING TABLES
DEGAUCHISSEUSE - RABOTEUSE AVEC TABLES DEMONTABLES
ABRICHT - DICKENHOBELMASCHINE MIT ABNEHMBAREN TISCHEN



The SAMCO logo consists of the word "SAMCO" in a bold, black, sans-serif font, centered within a red, stylized, rounded rectangular border that resembles a thick letter 'S'.

BÜRO

La P 30 FS realizzata con una meccanica semplice e pratica garantisce, funzionalità e praticità con un basso investimento.

- Piastra a filo con piane di 1400 mm.
- Guida inclinabile sino a 45°.
- Piana a spessore montata su una robusta colonna centrale.
- Cavatrice, pratica e precisa può realizzare ogni tipo di cava o foro.
- Ingombro in cassa 0,84 mc.

The P 30 FS SURFACE/THICKNESS PLANER, designed with simple and functional mechanics, guarantee high output at a low cost.

- Surfacing tables: 140 cm. long.
- Tilting fence up to 45°.
- Thickness table mounted on sturdy central column.
- Precise and easy-to-use mortising attachment for all types of slots and holes.
- Overall dimensions with case packing: 0,84 cu.m.

La P 30 FS, réalisée avec une mécanique simple et pratique, garantit fiabilité et rendement avec un investissement modéré.

- Dégauchisseuse avec tables longues 1400 mm.
- Guide inclinable jusqu'à 45°.
- Table raboteuse montée sur colonne centrale.
- Mortaiseuse pratique et précise pour réaliser n'importe quel type de mortaise ou trou.
- Encombrement emballage en caisse mc. 0,84

Das nach einem einfachen Baumprinzip entwickelte Modell P 30 FS gewährleistet Zuverlässigkeit sowie Leistung mit niedriger Investition.

- Abrichtisch mit 1400 mm langen Tischen.
- Neigung des Anschlags bis 45°.
- Auf zentralem Hubzylinder montierter Dickentisch.
- Praktischer und genauer Langlochbohrer für jede Art von schilz- und Bohrarbeit.
- Abm. Seemässige Verpackung 0,84 m³.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Piastra a Filo	
Larghezza piane	300 mm.
Lunghezza piane	1.400 mm.
Coltelli	N° 3
Velocità albero	4.900 RpM
Spessore	
Piano	500x300 mm.
Max. spessore a piallare	200 mm.
Min. spessore a piallare	3 mm.
Motore	(2 HP) 1,5 Kw
Cavatrice	
Piano	380x210 mm.
Corsa longitudinale	85 mm.
Corsa verticale	80 mm.
Corsa trasversale	100 mm.
Peso	190 Kg.

Su Richiesta

Bucatrice
Motore 3 HP
2 Rulli sul piano spessore
Affila coltelli
Pressa legno sulla bucatrice
Cappa d'aspirazione
Salvatore

I dati tecnici non sono impegnativi

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Dégauchisseuse	
Largeur utile de travail	300 mm.
Longueur tables	1400 mm.
Couteaux	N° 3
Vitesse rotation arbre	N = 4400
Raboteuse	
Dimensions de la table	500x300 mm.
Hauteur utile max. de travail	200 mm.
Hauteur utile min. de travail	3 mm.
Moteur	(2 CV) 1,5 Kw
Mortaiseuse	
Dimensions de la table	390x190 mm.
Course longitudinale	85 mm.
Course verticale	80 mm.
Course transversale	100 mm.
Poids net	190 Kg.

Sur demande

Mortaiseuse
Moteur (3 CV) 2,2 Kw
Table raboteuse avec 2 rouleaux
Affûteuse
Presseur sur mortaiseuse
Hotte d'aspiration
Disjoncteur

Gravures et caractéristiques sujettes à perfectionnement ou modifications

SPECIFICATIONS

Surface Planer	
Surfacing table width	300 mm.
Surfacing table length	1400 mm.
Knives	N° 3
Cutterblock revolutions	4900
Thickness Planer	
Table dimensions	500x300 mm.
Max. planing thickness	200 mm.
Minimum depth of cut	3 mm.
Motor	(2 HP) 1,5 Kw
Mortiser	
Table dimensions	390x190 mm.
Longitudinal stroke	85 mm.
Vertical stroke	80 mm.
Transversal stroke	100 mm.
Net weight	190 Kg.

Optionals on Request

Mortiser
Motor (3 HP) 2,2 Kw
Rollers on the table (2)
Knife sharpening attachment
Clamp on mortising
Shaving hood
Overload switch protection

The above data are no binding to details

TECHNISCHE DATEN

Abrichte
Arbeitsbreite
Gesamtlängslänge
Messeranzahl
Messerwellendrehzahl

Dickenhobel
Tischgrösse
Max. Arbeitshöhe
Min. Arbeitshöhe
Motor

Langlochbohrer
Tischgrösse
Längshub
Vertikalhub
Querhub
Nettogewicht

Auf Wunsch
Langlochbohrer
Motor (3 PS) 2,2 Kw
Dickentisch mit 2 Walzen
Messerschärfvorrichtung
Spanner für Langlochbohrer
Absaughauben
Motorschutzschalter

Konstruktionsverbesserungen vorbehalten

